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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

Nazwa zamówienia: Kultury mikrobiologiczne VI. 

Numer referencyjny: WIWa.272.20.2023 
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Zamawiający, Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat 

Weterynarii, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 

1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie do treści SWZ zadania nr 2 

Pytanie nr 1 

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji 8 pożywki z 

terminem ważności 18 miesięcy, ponieważ maksymalny termin ważności od 

daty ważności wynosi 24 miesiące? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w poz. nr 8 pożywki z 

terminem ważności 18 miesięcy. 
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Pytanie nr 2 

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji 17 pożywki z 

terminem ważności 2 miesiące, ponieważ termin podany w SIWZ 30 

miesięcy jest nierealny? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w poz. nr 17 pożywki 

z terminem ważności 2 miesiące. 

Pytanie nr 3 

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji 18 pożywki z 

terminem ważności 2 miesiące, ponieważ termin podany w SIWZ 30 

miesięcy jest nierealny? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w poz. nr 18 pożywki 

z terminem ważności 2 miesiące. 

Pytanie nr 4 

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie suplementu w pozycji 84 z 

terminem ważności około 4 miesiące, ponieważ maksymalny termin 

ważności wynosi 6 miesięcy od daty produkcji? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie suplementu w poz. nr 

84 z terminem ważności około 4 miesiące. 

Pytanie nr 5 

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie suplementu w pozycji 87 z 

terminem ważności około 4 miesiące, ponieważ maksymalny termin 

ważności wynosi 6 miesięcy od daty produkcji? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie suplementu  w poz. nr 

87 z terminem ważności około 4 miesiące. 

 

a/a 
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